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Έντι Ράμα για Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας: Κανένας 
δεν μπορεί να αμφισβητήσει την αυθεντικότητά 
του (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Επικαιρότητα

Με στίχους από την Αποκάλυψη ξεκίνησε την ομιλία του ο 
Πρωθυπουργός της Αλβανίας, Έντι Ράμα. “Η Αλβανική 
κοινότητα και Εκκλησία, πενθεί. Ο Αρχιεπίσκοπος ολοκλήρωσε 
το έργο του ως διάδοχος των Αποστόλων στην υπηρεσία της 
Αλβανίας”, είπε.
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“Εργάστηκε 30 χρόνια για να αναστηλώσει την Ορθόδοξη Εκκλησία της Αλβανίας, 
τόσο από ανθρώπινης όσο και από πνευματικής άποψης”, ανέφερε ο κ. Ράμα.

Ο Αλβανός Πρωθυπουργός αναφέρθηκε και στον διαμεσολαβητικό ρόλο του 
Αρχιεπισκόπου Αναστασίου κατά τις διαφορές Αλβανίας και Ελλάδας. “
Κανένας δεν μπορεί να αμφισβητήσει την αυθεντικότητα του Αρχιεπισκόπου”
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, υπογράμμισε.

Ο Έντι Ράμα αναφέρθηκε ιδιαίτερα στο έργο του Αρχιεπισκόπου και στο όραμα της 
ανοικοδόμησης του Καθεδρικού Ναού της Αναστάσεως του Χριστού στα Τίρανα, 
θεωρώντας τιμή και για τον ίδιο που στήριξε αυτό το έργο και ως δήμαρχος 
Τιράνων και ως Πρωθυπουργός.

“Σήμερα στην ολοκλήρωση του κύκλου αυτής της ζωής ο Αναστάσιος ήρθε 33 
χρόνια πριν ως ένας ιερέας στην Ελλάδα και μετά από 33 χρόνια τον 
αποχαιρετούμε ως Αναστάσιο της Αλβανίας”, είπε και πρόσθεσε ότι δεν θα υπάρξει 
άλλος άνθρωπος άλλης εθνικότητας που θα ταυτιστεί με τον αλβανικό λαό: “
Είναι δύσκολο να βρεθεί στην ιστορική μνήμη κάποιος άλλης εθνικότητας να έχει 
ταυτιστεί με έργα και λόγια και αξιοπρέπεια με την Αλβανία όσο ο Αρχιεπίσκοπος 
Αναστάσιος“.

Ο κ. Ράμα έστειλε σαφές μήνυμα και σε όσους Αλβανούς αμφισβητούν ακόμη το 
έργο του Αρχιεπισκόπου, να κάνουν υπομονή και να δουν το τεράστιο έργο που 
αφήνει πίσω του. Ο Πρωθυπουργός της Αλβανίας ανακάλεσε από τη μνήμη του και 
δήλωση του μακαριστού Αρχιεπισκόπου για την διαδοχή του λέγοντας ότι “
είχε πει ότι ο διάδοχός μου θα είναι Αλβανός”.

Διαβάστε ακόμη: Ζωντανά από τα Τίρανα: Το “ύστατο χαίρε” 
στον Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας κυρό Αναστάσιο
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